# 致Belgioioso 综合学院的所有家长

### 尊敬的女士先生们:

我们希望通过这封信,一起反映给你们关于一个长期且已经是我们日常生活一部分的问题。我们指的是使用(有时是不当使用)智能手机和孩子及成人社交平台。越来越频繁的在新闻事件里出现不止是全国性等级的关于网络欺凌,侵犯隐私,盯梢及其它的网络犯罪。常常这些对人权侵犯的行为在不知不觉中发生,考虑不到可能对生活,对人们身心健康的真实影响。因此,如前所述,针对以下几点我们觉得正在成为真正的教育紧迫性的问题,想要征求你们的反思:

## -未成年人使用社交媒体:

不想过时又认识到一些工具的巨大能力,不管怎样,请注意2018年5月25日出台的欧盟条例(Gdpr)8号文件,关于隐私和私人信息使用,注册社交网站如Instagram,Facebook,whatsapp 等最低年龄为16岁。意大利把年龄降低到14岁:在此之前就算有家长同意也不可注册。那意味着任何网络欺凌或其它违法行为都能损害同学,老师或其它家长。由于没有满使用这些我们之前所说的app的最低年龄,所以刑事责任属于孩子法定监护人及受害者的监护人。在以下这些情况校方不能介入纪律处分,就是在违反行为发生在课外时(在学校禁止使用智能手机)。能也必须进行教育活动,提高孩子的意识去有意识的使用网络;我们相信这些活动如果没有家庭的支持与参与将会无效。

#### -使用智能手机/游戏的时间:

其中一个现象是当前挑战中最被低估的就是游戏成瘾和上网成瘾。很多孩子花太多时间上网和使用 手机,以至于剥夺这些工具对他们来说像是真正的折磨。有一些我们的孩子把晚上的时间花在网络 聊天或在线游戏上,这样对学习成绩有明显影响,首先对他们的健康有影响。在这一方面,为了孩 子的利益我们也需要你们反思关于仔细监督的必要性。

#### -成人聊天:

当然不想多加评论,每个人有管理联系人的权力,但我们不能不注意到有时当前关于孩子们感兴趣的交流动向动态在成人的聊天群里很容易发现。比如,在班级聊天群,常常低估我们所做的不仅是一对一的来表达想法或机密的观点,而是正在与很多其他人来分享你所表达的。交流很容易变成扩展性,夸大性,扭曲性,最后变成不可估计的结果。所以我们请家长,遇到有疑问时,直接找老师或校方,避免造成误解。请大家记住,唯一的学校与家庭关于教学的官方工具是Argo,而关于新闻,通告,学校运作等所有这些可查询网站:www.icbelgioioso.edu.it,还有学生的私人日记本可每日咨询。没有任何口传的官方消息可信。

我们相信只有通过儿童教育机构之间的协同合作,首先家庭,然后学校,教区,体育团体等等。在 适当的时候说"不",有可能在新一代中发展出责任感,包容性和对他人开放的意识。这一直是意大 利的文化,传统和价值观。